

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРОХЛАДНЫЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ЩЫЩ ПРОХЛАДНЭ КЪАЛЭ ОКРУГЫМ И ЩІЫПІЭ АДМИНИСТРАЦЭМ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ ПРОХЛАДНА ШАХАРНЫ ОКРУГНУ ЖЕР-ЖЕРЛИ АДМИНИСТРАЦИЯСЫ

*	08 "	work	2023	г.
100				

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №_	1193
ПОСТАНОВЛЕНЭ №	
БЕГИМ №	

О внесении изменений в Постановление местной администрации городского округа Прохладный КБР от 26 декабря 2014 года № 1891 «Об утверждении размера, порядка поступления и использования родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных учреждениях городского округа Прохладный КБР, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Федеральным Законом Российской Федерации от 29.12.2012г. № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и от 26.11.2013 г. № 1216 «Об утверждении порядка взимания и науки КБР использования родительской платы за присмотр и уход за ребёнком в образовательных учреждениях Кабардино Балкарской государственных общеобразовательную программу основную реализующих Республики, дошкольного образования», Уставом городского округа Прохладный КБР, в целях упорядочения платы за содержание детей дошкольного возраста в муниципальных городского округа Прохладный учреждениях общеобразовательных дошкольного программу общеобразовательную реализующих основную образования, постановляю:

- 1. Внести изменения в Порядок поступления и использования родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных учреждениях Прохладный КБР, реализующих городского округа образования, утвержденный программу дошкольного общеобразовательную Постановлением местной администрации городского округа прохладный КБР от 26.12.2014 года № 1891 (далее Порядок) с изменениями от 14.09.2015г. № 1447, от 01.08.2017г. № 1090, от 27.12.2018г. № 1481, от 27.02.2019г. № 188, от 10.12.2019г. № 1228, от 30.12.2020г. № 1289, от 15.12.2021г. № 1147, от 14.10.2022г. № 1035, от 23.11.2022г. № 1164, от 16.12.2022г. № 1262:
- 1.1. Дополнить пункт 5.6 Порядка подпунктом следующего содержания:
- « семьи погибшего в ходе специальной военной операции которому присвоено посмертное звание Героя Российской Федерации».

- 1.2. Положение № 1 к Порядку дополнить строкой 10 в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы местной администрации городского округа Прохладный КБР по социальным вопросам Пшецукову А.К.
- 4. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2023 года.

Глава местной администрации городского округа Прохладный КБР

В.Н. Архангельский

Приложение №1 к постановлению местной администрации городского округа Прохладный КБР от <u>08 исмеря</u> 2023г. № <u>ИРЗ</u>

№ п/п	Категория льгот	Перечень предоставления документов
10.	Семьи погибшего в ходе специальной военной операции которому присвоено посмертное звание Героя Российской Федерации	1.Удостоверение члена семьи погибшего (умершего) в ходе специальной военной операции.